

Запрошення на захист!!!

Шановні учасники II Всеукраїнського творчого конкурсу наукових робіт «Інформаційне забезпечення управлінської діяльності в умовах сучасних викликів та загроз», із приємністю повідомляємо, що за результатами рецензування робіт методом подвійного сліпого рецензування (double-blind review), що здійснений двома експертами (рецензентами), Вас запрошено на підсумкову науково-практичну конференцію!!!

Назва роботи	Шифр роботи
Електронна комерція: стан, особливості та тенденції розвитку	Комерція 888
Стратегічне управління забезпеченням інноваційного розвитку підприємства (на прикладі ПП «Медична лабораторія Сіместа»)	Інновації 539
Трансфертне ціноутворення в системі обліку й оподаткування діяльності підприємства	Ціноутворення 163
Діджиталізація ризик-менеджменту як ключового фактора стратегічного успіху в умовах сталого розвитку	Номер 1
Інструменти обліково-контрольної системи забезпечення економічної безпеки підприємства	Безпека 162
Роль штучного інтелекту у забезпеченні національної інформаційної безпеки	Туризм
Імерсивні технології в сфері маркетингу освітніх послуг	Освіта 555
Автоматизація служби перевезень в транспортно-логістичній системі підприємства	Автоматизація 073
Використання методів конкурентної розвідки для забезпечення інформаційної безпеки підприємства	Система 195
Стратегічний інструментарій інформаційного забезпечення управління діяльністю підприємства автотранспортного господарства	ІТ 181
Інформаційно-аналітичне забезпечення управління аграрних підприємств в умовах цифровізації	Цифра 777
Стандартизація та внутрішня система документального управління на підприємстві	Стандартизація 123
Удосконалення облікової політики суб'єкта державного сектору відповідно до вимог міжнародних стандартів	ОП РЛНС

Підсумкова науково-практична конференція проводиться у формі наукових доповідей і захисту наукових робіт учасниками в он-лайн форматі. Рекомендуємо ознайомитись з п. 7. «Проведення підсумкової конференції» Положення про конкурс – https://ef.kntu.kr.ua/news/creative_competition.html.

Вимоги до захисту: мова доповіді – українська; презентація основних положень і результатів роботи у кількості 10-12 слайдів; доповідь з презентацією – 5-7 хвилин; відповіді на питання членів Конкурсної комісії – до 3 хвилин.

Підсумкова науково-практична Zoom-конференція відбудеться **04 липня 2024 р. о 10.00** за посиланням, що надішлемо кожному персонально

З будь-яких організаційних питань звертайтеся за телефоном:

+38-050-572-97-40 – Пугаченко Ольга Борисівна.

E-mail секретаря оргкомітету: pugachenkoolga@gmail.com.

**Бажаємо Вам успіху,
чекаємо на зустріч 04 липня і плідного обговорення!**